ПОЛЕЗНАЯ  ИНФОРМАЦИЯ
Отель Thermae Sylla Spa Wellness расположен в величественном неоклассическом здании постройки 1897г. на бальнеологическом курорте ЭДИПСОС греческого острова Эвбея.

Лечебные термальные воды ЭДИПСОСА известны с IVв. до н.э. по описаниям древнегреческих философов, Аристотеля, Страбона и Плутарха.  

Гидротерапия как метод лечения многих болезней была впервые применена в середине Vв. до н.э. Гиппократом  (отец медицинской науки). 
С тех пор и до наших дней ЭДИПСОС пережил периоды расцвета и упалка. Апогея славы курорт достиг в эпоху Римской империи. Тогда римский полководец СИЛЛА посетил город и при помощи местных лечебных вод излечился от мучавшего его урического артрита. Курорт пользовался широкой популярностью и в Изящную Эпоху, когда политики, деятели искусства и богатые люди, среди которых: Э.Венизелос, К.Паламас, М.Каллас, Омар Шариф, Грета Гарбо, Онасис и Черчиль проводили здесь часы отдыха, лечебной релаксации и физического обновления в отеле THERMAE SYLLA.
Целебные свойства лечебной воды ЭДИПСОСА представляют огромный интерес и объясняются большим содержанием минеральных солей и микроэлементов (32-45 гр/литр), преимущественно, железа, кальция и магния при температуре воды от 70-85 oC, а также тем фактом, что вода постоянно обновляется, т.к. происходит из природных термально-минеральных источников, выходящих на поверхность с глубины 3.000 метров. 

Благотворное воздействие вод было отмечено при лечении ревматологических патологий, артритов, болезней опорно-двигательного аппарата, хронических воспалений и общих патологий костно-мышечной системы, мигреней, кожных и гинекологических заболеваний.

Сегодня капитально реконструированный комплекс Thermae Sylla Spa Wellness Hotel категории 5* применяет новейшие бальнеологические технологии и использует лечебные воды наивысшего качества как из собственного источника, так и из других источников в Эдипсосе, а также круглый год оказывает гостеприимство в комфортной и радушной атмосфере, сочетая его с традиционными и современными прикладными методами, подходящими для всех возрастов. Это настоящее «царство исцеления», оснащенное новейшим оборудованием спа и оздоровления (Medical Wellness) в сочетании с сервисом  высочайшего уровня.  
Драгоценная лечебная вода, рецепты красоты на основе трав, известные из древности, и современные терапии  вернут  энергичность и бодрость. 
Врачи и специалисты разрабатывают программы ухода для тела и лица,  удовлетворяющие потребности как женщин, так и мужчин в отдыхе, увлаженении, омоложении и  релаксации. 
Идеальный баланс здоровой мысли, тела и духа – такова философия Thermae Sylla Spa Wellness Hotel, при этом важную роль играет натуральное здоровое питание. Наша цель состоит в том, чтобы предлагать нашим гостям здоровое питание и домашние вкусы, которые разбудят ваши чувства. На наш взгляд, прежде всего, необходимо позаботиться о качестве ингридиентов, а затем уже о вкусе, ибо еда имеет огромное значение для здоровья организма, поэтому мы используем исключительно свежие натуральные продукты. В основе приготовления всех блюд лежит девственное оливковое масло, производимое на нашей ферме в экологически чистых условиях. 
Многократно комплекс «Thermae Sylla Spa Wellness Hotel» был включен в 10 лучших в мире оздоровительных центров Medical, Thermal & Natural Spas предлагающие услуги самого высокого уровня oпираясь на статистические данные предоставленные журналом «Conde Nast Traveler England».

Hа протяжении 3-х последних лет комплекс «Thermae Sylla Spa Wellness Hotel» был признан лучшим СПА-центром в Греции,  по опросу посетителей посетивших международную туристическую выставку «Philoxenia» в Салониках. 
В 2012 году коллекцию наград и достижений комплекса пополнило еще одно награждение в категории  «Top Relaxation Spa Hotel in Greece» как самого часто посещаемого и часто запрашиваемого комплекса через мировую сеть интернет международного поисковика Trip Advisor.

Согласно экспертному мнению врачей, для достижения наилучшего результата в оздоровлении – релаксации – возобновлении сил и терапии пребывание в Комплексе должно длиться не менее 15-21 дней и, по возможности, повторяться в течение года. 

В Thermae Sylla Spa Wellness Hotel целебная вода благотворит… ибо spa означает «место целебной воды».  

