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Туристическая      компания      SOLEANS
Москва, м Улица 1905 года, ул. Анатолия Живова 6, тел. (495) 232 32 25 / 978 15 17

 E – mail: soleans@sovintel.ru     www.soleanstour.ru

РУССКИЙ ВАТИКАН  1 дн.
Александров, Сергиев-Посад  
Даты заезда 09.10, 30.10
Стоимость тура на одного человека

	Размещение
	Цена, руб/чел.

	1 место в автобусе
	1800


Программа тура

Место посадки в автобус, станция метро ВДНХ, выход в город к ВДНХ, головной вагон из центра, с права у гостиницы Космос, стоянка автотранспорта гостиницы, ул. Космонавтов. Сбор группы и подача автобуса в 07:30, отправление в 08:00.

08:00 - Отъезд в Александров – 60 км., путевая экскурсия.
Александров – первая загородная царская резиденция.
10:00 - Экскурсионная программа в Александрове:
Усадьба купца Первушина. Александровская жемчужина – именно так называют одно из красивейших мест города – усадебный комплекс, принадлежавший семье купца II гильдии Алексея Михайловича... Экспозиция «Магия камня» располагается в каретнике, входящим в ансамбль усадьбы купца Первушина. Выставка вводит нас в многоцветный мир камня. В течение тысячелетий люди верили в волшебные свойства камней, в их магическую и целебную силу.
Александровский Кремль - знакомство с архитектурным ансамблем и дворцовыми палатами. Покровский храм - домовой церковью Ивана Грозного, малой трапезной палатой.
14:00 - Отъезд в Сергиев Посад - 55 км..
Сергиев Посад – город тесно связан с Троице-Сергиевым монастырем.
15:00 – Прибытие в Сергиев Посад. Обед. Экскурсионная программа по Сергееву Посаду: путевая обзорная экскурсии по городу, экскурсия в Троице-Сергиеву Лавру: архитектура, Успенский и Троицкий соборы – интерьер.
17:00 - Свободное время, отъезд в Москву - 80 км..
Время прибытия в Москву к ст. метро «ВДНХ» ориентировочно, в зависимости от ситуации на дороге, в 21:00.

В стоимость тура включено:
Питание по тур меню – обед. 
экскурсионное обслуживание по программе - включая билеты в музеи и услуги гида-сопровождающего.
транспортное обслуживание.

Примечание:
При количестве туристов в группе менее 18 человек для транспортного обслуживания может предоставляться микроавтобус Mercedes Sprinter или аналог, в этом случае забронированная рассадка в автобусе не действует, туристы занимают места в произвольном порядке. Время отправления и прибытия в Москву является ориентировочным и не может считаться обязательным пунктом программы.

Время и порядок предоставления туристских услуг, экскурсионные объекты, заявленные в программе, могут меняться при сохранении объема и качества, в зависимости от объективных обстоятельств.

