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ОЧАРОВАНИЕ ВОЛЖСКОЙ СТОЛИЦЫ

Сборный тур в Нижний Новгород

2 дня  / 1 ночь

График заездов: 

04-05, 11-12, 18-19, 25-26 июня 2016 года
2-3, 9-10, 30-31  июля 2016 года

6-7, 13-14, 20-21, 27-28 августа 2016 года
3-4, 10-11, 17-18, 24-25 сентября 2016 года
1-2, 8-9, 15-16, 22-23, 29-30 октября 2016 года
Нижний Новгород — удивительно колоритный старинный центр Поволжья: он был основан почти 800 лет назад у слияния двух великих рек — Волги и Оки. Его история насчитывает немало ярких страниц, среди которых достаточно вспомнить о Нижегородском ополчении Минина и Пожарского, о крупнейшей в России XVII-XIX вв. Нижегородской ярмарке.

Современный облик Нижнего Новгорода формируют свыше 170 памятников истории, архитектуры и искусства. Здесь снимались сцены более чем для 150 фильмов.
Нижний Новгород – это важный культурный, экономический и промышленный центр России. Ближайшая пятилетка – очень интересный и ответственный период для города, поскольку предстоят такие события, как самый масштабный спортивный праздник на планете – Чемпионат мира по футболу и празднование 150-летия со дня рождения писателя М Горького в 2018 году, предстоящее 800-летие города. 

Во время экскурсии Вы увидите, как нижегородцы гордятся своей историей, строят настоящее, создают будущее и возрождают традиции «столичности». 

В Нижнем должен побывать каждый!

1 день

10:00 – 10:10 Встреча в центре зала здания ж/д вокзала «Московский» с сопровождающим с табличкой «ВИП ТРЭВЕЛ», трансфер в гостиницу, размещение вещей в камере хранения отеля

Пешеходная экскурсия по Нижегородскому кремлю (Это главная достопримечательность города, уникальный ансамбль, возведенный в начале 16 века в соответствии с высшими достижениями военно-оборонительного искусства. При многочисленных осадах он ни разу не был захвачен врагом)): пл. Минина, прогулка по территории, осмотр внутреннего пространства – стены, башни, здание бывшего губернаторского дворца, выставка военной техники, мемориальный комплекс и Вечный огонь, смотровая площадка – вид на «Стрелку», Зачатскую и Борисоглебскую башни, посещение собора Михаила-Архангела: древнейшего каменного храма, ведёт историю со времени основания города. Именно здесь в усыпальнице покоится прах великого патриота Кузьмы Минина.
Посещение галереи «Юрковка» - единственная в мире галерея «флористской мозаики», богатейшую коллекцию картин, именно написанных листьями.
Пешеходная экскурсия  по главной пешеходной улице города  – Большая Покровская 

Посещение магазина сувениров (по желанию) 

14.00 Обед

Окончание экскурсионной программы в центре города

За дополнительную плату:

Посещение государственного литературно-мемориального музея Н.А.Добролюбова – 200 руб. с человека. 
Мемориальная экспозиция рассказывает о жизни семьи провинциального священника Добролюбова. Уникальные книги и детские игрушки, посуда и одежда вводят в мир повседневного быта и интересов Николеньки Добролюбова, детство и юность которого прошли в Нижнем Новгороде. Учёба в семинарии и первая любовь, самовоспитание и самообразование, отношение к религии и к истории родного края, первые литературные опыты, неизменность семейных устоев и традиций, братский подвиг Николая Добролюбова – вот о чем повествует экспозиция музея. В доме-музее в шести комнатах восстановлена подлинная обстановка, большая часть которой состоит из мемориальных вещей.

Посещение музея-Усадьбы Рукавишниковых - 250 руб. с человека.
Усадьба находится в центральной части Нижнего Новгорода. Её трёхэтажный особняк выходит фасадом на Верхневолжскую набережную и хорошо просматривается с реки. Главную роль в художественном образе здания играет скульптурное убранство фасадов: атланты, кариатиды, гермы, маскароны, рельефный орнамент. Помещения особняка также отличаются пышностью отделки. Парадная анфилада комнат и двухсветный банкетный (главный) зал дома отличаются тщательной отделкой стен и потолков с использованием лепнины. Паркетные покрытия полов дополняют праздничную атмосферу этих залов. Плафоны главного зала и помещения парадной беломраморной лестницы украшены росписью.

Посещение Вознесенского Печерского мужского монастыря и музея «Истории Нижегородской епархии» и проезд на Канатной дороге с транспортным обслуживанием и с сопровождающим. 
(при наборе группы не менее 10 человек) – 1 100 руб. с человека.

Церковно-археологический музей «Истории Нижегородской епархии». Музей размещается в двухэтажном башенном корпусе в самом центре монастыря, в непосредственной близости с главным Вознесенским собором. Три первых его зала на первом этаже посвящены истории возникновения и многовековой летописи Нижегородского Печерского монастыря. В качестве экспонатов здесь представлены как древнейшие археологические находки с места раскопок, на месте первоначального местонахождения обители, так и копии архивных древних актов XVI-XVIII веков. Наряду с этим в экспозиции представлены подлинные вещественные свидетельства и предметы, характеризующие прежнее убранство монастырских храмов и жилых келий.

Канатная дорога - самый необычный вид транспорта, который соединил над водой два города - Нижний Новгород и Бор. Канатная дорога признана рекордсменом России и официальным рекордсменом "Книги рекордов Европы" за «Самый большой пролет канатной дороги над водной поверхностью" – 861,21 метра» 
Проезд по маршруту: Нижний Новгород – Бор - Нижний Новгород одновременно - это и экстремальное и эстетическое развлечение: на высоте 82 метров можно любоваться прекрасными видами. 

2 день

Завтрак в гостинице шведский стол.
Сдача номеров. 
10:00 Встреча в холле гостиницы с сопровождающим, трансфер на ж/д вокзал размещение вещей в камере хранения.

Обзорная автобусно-пешеходная экскурсия по городу с осмотром основных достопримечательностей: Нижегородская ярмарка, Благовещенский монастырь, пл. Лядова, пл. Горького, Ильинская слобода, смотровая площадка на наб.Федоровского и памятник Жюль Верну,  Нижнее-Волжская наб., легендарная Чкаловская лестница, Верхнее-Волжская наб., пл. Народного Единства и многое другое. 
Пешеходная экскурсия по улице Рождественской – это уникальный музей под открытым небом. Посещение Строгановской (Рождественской) церкви. Официальное название Строгановской (Рождественской) церкви — Церковь Собора Пресвятой Богородицы. Свое название «Рождественская» она получила по улице, на которой расположена и где до середины XIX века стоял Рождественский храм (разобран). «Строгановская» — по имени её заказчика – Г.Д.Строганова. Первоначально она строилась в качестве домой церкви в городской усадьбе купца. Строгановский стиль вошел, наряду с московским барокко, в историю русской архитектуры конца XVII — начала XVIII веков. Его отличает сохранение традиционного объема русского пятиглавного храма, украшенного очень пышным декором. 
14.00 Обед 
Окончание программы около 15:00
Транспорт предоставляется на экскурсию
Свободное время в центре города
За дополнительную плату.

Посещение уникальной галереи «Блиновка» - 200 руб. 
Галерея «Блиновка» новое арт-пространство в старинном купеческом здании, посвященное быту коммунальной квартиры, галерея произведений художников – членов Нижегородской организации Союза художников России. Вы побываете на выставке и заглянете в мастерские художников. В экспозиции: живопись и графика самых разных жанров и стилевых направлений. Произведения располагаются рядом с мастерскими художников, к которым можно зайти в гости, познакомиться, приобрести понравившуюся работу или заказать свой портрет. 

Посещение одного из филиалов «Государственного музея А.М.Горького»:
Литературного музея (главное здание) – 200 руб. с человека.
Музей располагается в бывшем купеческом особняке В.М.Бурмистровой, сохранившим почти полностью свое внешнее и внутреннее убранство. Экспозиция музея посвящена культурной и литературной жизни Нижнего Новгорода в конце XIX начале XX вв., ведущая тема экспозиции – «М.Горький и Нижний Новгород».
Музея детства А.М.Горького «Домик Каширина» (филиал) – 200 руб. с человека.
Музей открыт в доме, принадлежащий ранее деду писателя – нижегородскому мещанину, старшине красильного цеха – В.В.Каширину. Здесь вместе со своей матерью жил Алексей Пешков, будущий писатель М.Горький. Экспозиция музея создавалась, опираясь на книгу писателя «Детство».
Музея квартиры А.М.Горького (филиал) – 200 руб. с человека.
В квартире в доме барона Н.Ф.Киршбаума Горький с семьей жил с 1902 по 1904 г. Это один из самых ярких периодов жизни писателя в Н.Новгороде. Здесь Горький завершил работу над пьесой «На дне», сделал первые наброски к повести «Мать», написал поэму «Человек». В экспозиции более 1500 мемориальных предметов.
Стоимость сборного тура на 1 человека, в руб.

	гостиница
	Одноместный номер
	Двухместный номер
	Ребенок до 17 лет на основном месте
	Доп. ночь с человека в двухместном / одноместном номере с завтраком

	«Октябрьская» 3*/

«Азимут» 3*/

«Ибис» 3*
	6 500
	4 500 


	4 400
	1 700/ 3 700


Гостиницы для проживания: «Октябрьская» 3*/ «Азимут» 3*/ «Ибис» 3* - современные отели, расположены в центре Нижнего Новгорода. 
В СТОИМОСТЬ ВХОДИТ: проживание в гостинице 1 (одна) ночь, питание – 1 завтрак шведский стол и 2 обеда (накрытие), транспортное обслуживание - согласно программе тура, входной билет в галерею «Юрковка», экскурсионное обслуживание согласно программе тура профессиональным экскурсоводом.
ВАЖНО:

Расчетный час в гостинице 12:00, размещение в отеле только после окончания экскурсионной программы.
Туроператор оставляет за собой право изменить последовательность проведения экскурсий, но при этом, не меняя их количество.
Транспорт: 2-3 человека – легковой автомобиль, от 4 до 20 (микроавтобусы до 20 мест), далее автобусы

