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	Спа-центр Nescens вотеле Victoria Jungfrau Grand Hotel & Spa

Доказано, что продолжительность жизни на земле постоянно растет, и все мы хотим сохранить молодость и физическую активность как можно дольше. Спа-центр Nescens опирается на научно-медицинские экспертизы бренда Nescens, разработанного Центром по предотвращению старения населения на базе клиники Женолье (Швейцария). Основателем и идейным вдохновителем линии Nescens является профессор, специалист в области биологии старения, Жак Пруст. Более 20 лет он посвятил изучению и исследованию механизмов старения кожи. 

СпаNescens предлагает самые лучшие программы по вашим предпочтениям – антистрессовые программы, улучшение формы тела, замедление процесса старения и улучшение качества жизни. 

СпаNescens в отеле VictoriaJungfrauGrandHotel&Spa – это спа-курорт, предлагающий уникальный спектр услуг в окружении красивой природы. Это:

· Омолаживающие процедуры
· Остеопатия
· Физиотерапия
· Питание и консультации по подбору питания
· Уход за лицом и телом
· Космецевтические процедуры
· Фитнес и спорт, консультации инструктора
· SENSAI SELECT SPA
· Уход за волосами

Комплекс был разработан и утвержден научным комитетом Nescens. Услуги предоставляются командой тренеров и врачей-специалистов, имеющих большой опыт в сфере профилактики старения и антивозрастной медицины. Программа Nescens не только помогает бороться с теми дисбалансами в организме, которые ускоряют процесс старения – это избыточный вес, стресс, усталость, но также позволяет понять факторы риска и разработать индивидуальный план питания и тренировок. Программа нацелена на долгосрочный результат.

Во вложенном файле Вы найдете описание 2 программ, которые предлагаются в нашем спа-центре – 4-дневную и 7-дневную. 

Турагентам и туроператорам предоставляется комиссия от стоимости  проживания и от стоимости спа-процедур. 

Подобные программы могут быть разработаны на любое количество дней по желанию гостей.
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Будем рады предоставить дополнительную информацию и ответить на интересующие Вас вопросы.
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