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Грандиозный Фестиваль Света в Гатчинском дворце и прекрасная Ингерманландия (Копорье – Кингисепп – Ивангород – Гатчина – Елагин дворец – Каменный остров – Новая Голландия, с теплоходной экскурсией «Забытые острова», 3 дня + ж/д)

Даты:
30.08.2024

Внимание! На сайте указана дата начала тура в г. Санкт-Петербург.
	1 день
	Прибытие в Санкт-Петербург.
9:45 Сбор группы внутри Московского вокзала г. Санкт-Петербурга у памятника Петру I. Гид с табличкой «название тура».
10:10 Отправление в Копорье.
Экскурсия в старейшую крепость Северо-Запада России.
На небольшом пятачке высокого скального мыса живописно расположилась древняя Копорская крепость, стены которой «помнят» рыцарей Ливонского Ордена и походы Александра Невского! Копорский бастион на протяжении веков переходил из рук в руки – от России к Швеции и обратно, разрушался до основания и возрождался, подобно фениксу из пепла. Здесь все пропитано самой древностью и историей! Через глубокий овраг к Копорской крепости ведет высокий и узкий арочный мост, могучие башни и стены и сейчас вызывают удивление своей мощью и былой неприступностью, а ее история полна тайн и загадок. Вы услышите увлекательный рассказ о героической истории Копорской крепости, о ее загадках и таинственных подземельях, подвалах и подземных ходах, а также об уникальных артефактах, найденных археологами в крепости в наши дни.

Обед.
Переезд в деревню Лужицы.

Посещение Музея Водской культуры, созданный в родовом доме представителей исчезающей финно-угорской народности водь.

Издавна обширные ижорские земли населяла народность водь, со своей самобытной культурой, языком, обычаями, древними традициями. По данным последней переписи населения, вожанами называют себя всего 64 человека. Деревня Лужицы - едва ли не единственное оставшееся поселение коренных вожан, где можно услышать живую водскую речь, на которой запрещалось разговаривать в годы советской власти. Вы посетите уникальный народный музей Водской культуры, который создан жителями местных деревень и находится в родовом жилом доме коренных вожан. Вы увидите предметы быта, традиционную одежду, узорчатые вышитые платки, полотенца, скатерти, музыкальные инструменты, а проводит экскурсию хранительница музея, местная жительница - коренная вожанка. Вы узнаете, как вожане ловили красную рыбу в Финском заливе и заготавливали ее впрок, почему водский народ считался "неблагонадежным" в СССР, как депортировали целые деревни в Финляндию, как и чем сегодня живут жители водской деревни. Уютный бонус в гостях у народности водь - вкусное чаепитие с пирогами по традиционным водским рецептам.
Переезд в Кингисепп. Обзорная экскурсия с осмотром Екатерининского собора.
Город, основанный в 1384 году новгородским боярином Иваном Фёдоровичем как крепость Ям. Здесь мы познакомимся с Екатерининским собором – главным православным храмом Кингисеппа, возвышающимся на берегу Луги. В окрестностях Петербурга это одна из интереснейших построек в стиле рококо! По указу императрицы Екатерины II собор был заложен в 1764 году. У стен храма также можно увидеть земляные валы старинной крепости Ям.

Переезд в Ивангород.

Первое летописное упоминание Нового Села на реке Нарове – будущего Ивангорода - датируется 1470 годом. В наши дни город входит в пограничную зону и попасть сюда можно строго по пропускам.

Размещение в гостинице.

Ужин самостоятельно.

	2 день
	Экскурсия по Ивангородской крепости.
«Отсель грозить мы будем шведу!»

Ивангород – город приграничный, до Эстонии рукой подать, а точнее, мостик перейти через речку Нарву – и вы в Эстонской Нарве. Именно Ивангород станет «первым окном в Европу», прорубленным задолго до Петра Первого.

Город обязан своим рождением могучей и неприступной крепости, которую возвел царь Иван III – дедушка самого грозного царя в русской истории. Вы увидите крепостные башни разного времени возведения, Успенский собор и Никольскую церковь, орудия XIX века, пороховой амбар, арсенал и другие постройки. Любуясь грандиозным средневековым сооружением, вы прикоснетесь к самой истории, а через старинное окно даже полюбуетесь эстонской Нарвой на том берегу реки. Вот оно, окно в Европу!

Отправление в Гатчину, по дороге заедем за вкусными подарками и увидим самую красивую лютеранскую кирху на Северо-Западе. Дегустация рыбных деликатесов с балтийского моря. Рыба свежайшая и вкусная, не оставит равнодушным даже искушенного гурмана. Покупка рыбных сувениров домой. (Дегустация и покупка по наличию рыбной продукции).

Лютеранская Кирха Иоанна Крестителя в Губаницах. Возведенная в 1861 году, эта готическая, сложенная из валунов кирха - одна из самых красивых на Северо-Западе.

Отправление в загородную императорскую резиденцию Гатчина.
Обзорная экскурсия по Гатчине. Большой Гатчинский и Приоратский дворцы.
Роскошный подарок Екатерины Великой самому любимому своему фавориту графу Григорию Орлову, который не прожил в ней и одного дня – роскошный дворцово-парковый ансамбль «Гатчина», один из красивейших в России. Вы полюбуетесь Большим Гатчинским дворцом, построенным в 1766—1781 годах по проекту архитектора Антонио Ринальди. Первоначально он задумывался как загородный охотничий дом, поскольку его владелец князь Орлов был страстным любителем «красной потехи». Также вы увидите Приоратский дворец на Черном озере - оригинальный замок, построенный в 1799 «русским Леонардо» - знаменитым архитектором и последователем «палладианства» в архитектуре Николаем Львовым. Приоратский дворец представляет собой стилизацию под средневековые католические монастыри, а еще это единственный в России дворец, возведенный «по глинобитной технологии».

В этих романтичных дворцовых декорациях нас ждет удивительная ночь! Мы примем участие в Международном Фестивале Света. В уникальной фестивальной экспозиции около 20 творческих команд создадут световые и медиа инсталляции, преобразят гатчинскую архитектуру 3D-проекциями, осуществят иммерсивные и site-specific объекты, которые вступят в диалог с ландшафтом и культурно-историческим контекстом Гатчинского парка и Дворца. В программу фестиваля войдут работы российских художников света, и участников из Венгрии, Китая, Японии, Индонезии и Испании. Вы только представьте – в звездной ночи весь фасад Приоратского дворца в Гатчине переливается меняющимися волшебными световыми картинами, в роскошном парке поражают игрой красок и фантазией авторов фантастические световые инсталляции, и даже поверхность Черного пруда послужит ареной Феерии Света!

Отправление в Санкт-Петербург (примерно около 00:00 ночи)

Размещение в Санкт-Петербурге.

	3 день
	Завтрак.

Путешествие по питерским островам.
Елагин – зеленый остров в дельте Невы, один из самых живописных уголков Санкт-Петербурга и любимое место отдыха самих петербуржцев. Жемчужина уникального дворцово-паркового ансамбля Елагина острова - великолепный Елагиноостровский дворец, который вы посетите.

Елагин дворец был возведен архитектором Карлом Росси в 1818-1822 годах по заказу императора Александра I для вдовствующей императрицы Марии Федоровны. Мы посетим этот дворец с изысканными интерьерами, который считается лучшим памятником эпохи ампира в России.

Пешеходная прогулка по Каменному острову, который называют «питерской Рублевкой». Это даже не один, а несколько красивых зеленых островов, разделенных лиричными каналами. Каменный остров - историческое место дач и загородных резиденций творческой и управленческой элиты Санкт-Петербурга прошлого и современности. Остров похож на прекрасный парк, где на каждом шагу встречаются исторические памятники, усадьбы и дачи известных людей. В числе интересных дач – «дом Ирэн Адлер» из фильма «Приключения Шерлока Холмса» - замок-теремок с башенкой, черепичной крышей и необычными фигурными окнами. Это одно из первых в Петербурге зданий в стиле модерн. А также Особняк Клейнмихель, кованную ограду которого украшают саламандры, а драконы на фасаде держат в зубах фонари.

Прогулка на теплоходе «Забытые острова» с причала Елагин. (за доп. плату по желанию при покупке тура)
Живописная и «зеленая» водная прогулка на кораблике вдоль набережных и парковых ансамблей Петроградского, Аптекарского, Крестовского, Елагина и Каменного островов, а также по парадной акватории Невы, с выходом в Финский залив.

Высадка на Сенатской площади. Пешеходная прогулка к острову Новая Голландия (или поездка на общественном транспорте, доп. плата)
Свободное время на острове Новая Голландия. Это единственный рукотворный остров в Санкт-Петербурге, который образовался при строительстве Адмиралтейского и Крюкова канала. Новой Голландией этот остров назвал сам Петр Первый. Более 150 лет доступ на остров был закрыт, а сейчас он стал знаковым местом города и популярной зоной отдыха с многочисленными ресторанами, кафе, арт-пространствами и историческими достопримечательностями. Здесь можно отдохнуть во французском парке, поваляться на травке, позагорать на оборудованном пляже с лежаками и даже пальмами, вкусно перекусить в многочисленных точках питания на любой вкус и кошелек. (услуги, питание доп. плата)

Отправление на ж/д вокзал. Окончание программы.

Возвращение на Московский вокзал Санкт-Петербурга не позднее 19:30


Экскурсионная программа:
	1 день
	Санкт-Петербург:
9:45 Сбор группы внутри Московского вокзала г. Санкт-Петербурга у памятника Петру I. Гид с табличкой «название тура».
Отправление в Копорье
Копорская крепость:
- экскурсия с прогулкой по высокому арочному мосту, секретным переходам и осмотром могучих башен

Аппетитный обед
Отправляемся в гости к исчезающей финно-угорской народности Водь, в Музее Водской культуры нас познакомят с самобытным языком, обычаями, древними традициями и угостят вкусными пирогами с душистым чаем
Кингисепп:
Осмотр Екатерининского собора - шедевра рококо

Переезд в Ивангород
Размещение в гостинице
Ужин самостоятельно.

	2 день
	Завтрак
Ивангород - приграничный город, в который не пускают простого обывателя:
Экскурсия по Ивангородской крепости поражающих масштабов, можно сделать изумительные селфи с Нарвским замком и помахать ручкой эстонцам

Отправление в Гатчину

По дороге увидим Лютеранскую Кирху Иоанна Крестителя в Губаницах - фото-пауза у готической, сложенной из валунов кирхе, самой красивой на Северо-Западе

Дегустация балтийских рыбных деликатесов - аппетитное погружение в рыбный промысел Балтийского моря, не оставит равнодушным даже искушенного гурмана. Покупка рыбных сувениров домой (дегустация по возможности, по наличию рыбной продукции)

Гатчина:
Вкусный обед
Экскурсия в Гатчинский охотничий замок - роскошный подарок Екатерины Великой своему фавориту князю Орлову, с шикарными интерьерами

Экскурсия в Приоратский дворец, строительство которого имеет непосредственное отношение к рыцарям Мальтийского ордена

Свободное время для прогулки в парке, ужин самостоятельно

Участие в Фестивале Света на территории дворцового парка Приоратского дворца (за доп. плату по желанию при покупке тура)
В роскошных романтичных дворцовых декорациях нас ждет удивительная ночь! Мы примем участие в Международном Фестивале Света. Вас ждут световые феерии, шоу света и инсталляции не только российских художников, но и мастеров света из Венгрии, Китая, Японии, Индонезии и Испании

Отправление в Санкт-Петербург (примерно около 00:00 ночи)

Размещение в Санкт-Петербурге

	3 день
	Завтрак
Елагин остров:
Зеленый остров в дельте Невы, один из самых живописных уголков Санкт-Петербурга

Вы посетите жемчужину уникального дворцово-паркового ансамбля - великолепный Елагиноостровский дворец,

Каменный остров:
Пешеходная экскурсия с внешним осмотром дома Ирэн Адлер из «Приключений Шерлока Холмса» и дома с саламандрами

Теплоходная прогулка «Забытые острова» с причала Елагин. (за доп. плату по желанию при покупке тура)
Живописная прогулка на кораблике вдоль набережных и парковых ансамблей Петроградского, Аптекарского, Крестовского, Елагина и Каменного островов, а также по парадной акватории Невы, с выходом в Финский залив

Высадка на Сенатской площади Санкт-Петербурга

Рукотворный остров Новая Голландия:
- остров, который был закрыт 150 лет! Популярная зона отдыха с пляжами, многочисленными ресторанами, кафе, арт-пространствами и историческими достопримечательностями

Свободное время на острове.

Отправление на ж/д вокзал.

Окончание программы в 19:30 на ж/д вокзале.


В стоимость входит:
· Транспортное и экскурсионное обслуживание

· Услуги гида-сопровождающего

· Проживание в гостиницах в Ивангороде (1 ночь) и Санкт-Петербурге (1 ночь)

· Питание по программе (2 завтрака, 2 обеда)

· Экскурсионная программа

· Входные билеты в музеи по программе

· Входной билет на фестиваль

· Прогулка на теплоходе

Дополнительно оплачивается:
· Участие в Фестивале Света - 1500 руб. (по желанию при покупке тура)

· Прогулка на теплоходе «Забытые острова» - 1600 руб. (по желанию при покупке тура)

Дополнительные расходы:
· Ж/д проезд Москва-Санкт-Петербург-Москва ориентировочная стоимость: плацкарт от 3300 руб. на чел., купе от 5800 руб. на чел., СВ от 10 000 руб.

Рекомендованные поезда:
Москва - Санкт-Петербург (поезда с прибытием в Санкт-Петербург до 09:45)
Поезд №050*Ч (23:27→09:36) выезд на день раньше начала тура

Поезд №020У (00:20→09:01) выезд в день начала тура

Поезд №016А (00:41→09:13) выезд в день начала тура

Поезд №004А Экспресс (23:30→08:30) выезд на день раньше начала тура

Поезд №054Ч (23:40→08:36) выезд на день раньше начала тура

Поезд №002А Красная Стрела (23:55→07:55) выезд на день раньше начала тура

Санкт-Петербург - Москва (поезда с отправлением из Санкт-Петербурга после 19:30)
Поезд №081А (20:15→05:06) приезд на следующий день после окончания программы

Поезд №89А (20:32→05:11) приезд на следующий день после окончания программы

Поезд Сапсан №785А (21:00→00:54) приезд на следующий день после окончания программы

Поезд №29У (21:20→06:08) приезд на следующий день после окончания программы

Поезд №057А (21:29→05:50) приезд на следующий день после окончания программы

Поезд №025А (22:00→05:42) приезд на следующий день после окончания программы

Внимание! Цена на билеты указана среднего тарифа, перед бронированием обязательно уточняйте наличие мест и точный тариф. Билеты вы можете приобрести самостоятельно или заказать у нас.
Прайс-лист:
Стоимость программы на 1 человека в рублях с проживание 1 ночь в отеле "У Водопада"(г. Ивангород) и 1 ночь в отеле Резиденция Дашковой 3* (г. Санкт-Петербург):
	Категория номера
	2-мест. номер стандарт
	1-мест. номер стандарт

	
	основное место / дополнительное место
	основное место

	Взрослые
	21 900 / 21 400
	24 900

	Дети до 14 лет
	21 900 / 21 400
	-



