FOUR SEASONS HOTEL DES BERGUES GENEVA

Описание 
HOTEL FOUR SEASONS DES BERGUES - легендарный пятизвездочный отель гостиничной сети Four Seasons, расположенный в сердце Женевы, на берегу реки Роны, всего в 4,5 км от международного аэропорта Женевы Cointrin. Отель, построенный в 1834 году, является одним из первых гостиничных комплексов Женевы и одним из известных исторических памятников города. Он и сегодня входит в число самых престижных отелей, пользующихся неизменной популярностью среди государственных деятелей и мировых знаменитостей. После обширной реставрации 2005 года отель встречает своих гостей в роскошной обстановке, где царит дух истории, ультрасовременный комфорт и утонченный сервис. В распоряжении клиентов находится 115 светлых и просторных номеров и сьютов с видами на озеро, внутренний двор и окрестности города. Интерьеры декорированы известным архитектором Пьером Ивом Рошоном с использованием богатых голубых и зеленых тканей, светлого дерева и мебели в стиле эпохи Луи-Филиппа, которая отражает классическое наследие отеля. Гости могут посетить ресторан "Il Lago", сервирующий изысканные северо-итальянские блюда в сопровождении эксклюзивных итальянских, французских и швейцарских вин, и оживленный бар "Des Bergues" с видом на набережную и озеро и абсолютно новый ресторан «Izumi», расположенный на крыше отеля, где подают блюда японской и средиземноморской кухни. Отель располагает элегантными салонами и конференц-залами с видом на реку Рону, фитнес-клубом и автомобильной стоянкой. Новый роскошный спа-центр Spa Mont Blanc, расположенный на крыше отеля с восхитительным видом на Женевское озеро, предлагает посетить крытый бассейн, 6 кабинетов для массажных и косметических процедур, спа-сьют для двоих, ароматерапию, круглосуточный современный фитнес клуб с тренажерами последнего поколения фирмы Technogym и Matrix, а также услугами высококвалифицированных личных тренеров и специалистов по питанию, парикмахерскую и бутик.

Расположение
Отель находится в центре Женевы, на берегу реки Роны, в 4,5 км от международного аэропорта Женевы Cointrin и 10 минутах ходьбы от главного железнодорожного вокзала Женевы Cornavin.

Близлежащие достопримечательности: оранжерея и ботанический сад (15 минут ходьбы), Цветочные часы (5 минут ходьбы), фонтан Jet d'Eau (5 минут ходьбы), Собор Св. Петра (10 минут ходьбы), Дворец Наций (15 минут ходьбы), памятник Реформации (10 минут ходьбы), круизы по озеру (5 минут ходьбы), Старый Город (10 минут ходьбы), Европейская организация ядерных исследований CERN (15 минут), Международный музей Красного креста и Красного полумесяца (15 минут ходьбы), Музей-Дом Тавеля (5 минут ходьбы), Музей Ариана (15 минут ходьбы), Музей Рат (5 минут ходьбы), Музей Современного Искусства (15 минут ходьбы), Музей Национальной Истории (15 минут ходьбы).

В отеле
В распоряжении гостей 115 номеров и сьютов с видом на озеро, внутренний двор и окрестности города. Все они светлые и просторные, интерьеры декорированы богатыми голубыми и зелеными тканями, светлым деревом и мебелью в стиле эпохи Луи-Филиппа, которая отражает классическое наследие отеля. Почти четвертую часть номерного фонда составляют просторные номера категории Suite, большинство из них оснащены балконами с видом на озеро Леман. Желающим предоставляются номера для семейного проживания и для некурящих гостей.После трех лет реновации , отель предлагает номера и сьюты на выбор, не только в классическом, но и в современном стиле.

Типы номеров:

Royal Suite - единственный в своем роде номер с двумя спальнями, высокими потолками, большими окнами и собственной террасой, выходящей на город и Женевское озеро. Этот великолепный номер сочетает в себе дворцовую роскошь и изящество частной резиденции. В номере имеется просторное мраморное фойе, гостиная с обеденным столом на 8 персон и буфетной комнатой, комната с двуспальной диван-кроватью и рабочий кабинет-библиотека, оборудованный по самым высоким технологиям. В номере также имеется письменный стол, телевизор LCD с плоским экраном, DVD плеер, док-станция для iPod, бар и телефон с прямой линией и голосовой почтой. В большой спальной комнате находится кровать king-size, телевизор LCD с плоским экраном и гардеробная комната. В ванной комнате, отделанной мрамором, предусмотрены туалетный столик, дизайнерская ванна с видом на озеро, отдельный тропический душ, телевизор с плоским экраном, зеркало "анти-пар" и сушилка для полотенец. К гостиной примыкает уборная для гостей. Номер имеет площадь 306 кв.м., расположен на 1-м этаже, из окон открывается вид на озеро. Интерьер выполнен в бежевых тонах архитектором Пьером Ивом Рошоном (Pierre-Yves Rochon) и является уникальным отражением классического французского дизайна. Максимальная вместимость: 2 взрослых или 2 взрослых и 1 ребенок.

Presidential Suite (Geneve, Bergues, Loft, Lake View) - недавно обновленные номера площадью 80-108 кв.м. с одной спальней, комфортабельной гостиной, элегантной обеденной зоной на шесть персон и живописным видом на Женевское озеро. В просторной гостиной имеется комфортабельный диван, письменный стол, телевизор LCD с плоским экраном, DVD плеер, док-станция для iPod, мини-бар, телефон с прямой линией и голосовой почтой. Обеденная зона на 6 персон декорирована дизайнерскими канделябрами. В спальне имеется диван, гардеробная комната, телефон с прямой линией и телевизор LCD с плоским экраном. В ванной комнате находится туалетный столик, европейская ванна, отдельная душевая кабина, биде, зеркало "анти-пар", сушилка для полотенец и телефон. Для дополнительного удобства к гостиной примыкает уборная для гостей. Из окон открывается вид на Женевское озеро. Изысканный интерьер номеров оформлен в эффектных серебряных, белых, фиолетовых, коричневых и платиновых тонах с акцентами из темного экзотического дерева. Мебель в классическом и современном стиле 20-21-го веков. Максимальная вместимость: 3 взрослых или 2 взрослых и 1 ребенок.

Suite Leman - светлый и просторный номер с большими окнами, очень высокими потолками и видом на Женевское озеро. Спальная комната изолирована от гостиной, которая может быть предназначена для деловых совещаний и развлечений. В просторной гостиной имеется комфортабельный диван, письменный стол, телевизор LCD с плоским экраном, DVD плеер, док-станция для iPod, мини-бар, сейф, телефон с прямой линией и голосовой почтой. В спальне имеется телевизор LCD с плоским экраном, гардеробная и уютный гостиный уголок. Ванная комната, отделанная мрамором, оснащена туалетным столиком, глубокой европейской ванной с душем, отдельной душевой кабиной, биде, зеркалом "анти-пар" и сушилкой для полотенец. К гостиной примыкает уборная для гостей. Номера данной категории имеют площадь 71 кв.м., расположены на 2-4 этажах. Интерьеры выполнены в пастельных светло-голубых и бежевых тонах знаменитым архитектором Пьером Ивом Рошоном (Pierre-Yves Rochon) и являются уникальным отражением классического французского дизайна. Максимальная вместимость: 3 взрослых или 2 взрослых и 1 ребенок.

Suite Mont Blanc - номер с большими окнами, высокими потолками и живописным видом на Женевское озеро и фонтан Jet d'Eau. Спальная комната изолирована от гостиной, которая может быть предназначена для деловых совещаний и развлечений. В просторной гостиной имеется диван, письменный стол, телевизор LCD с плоским экраном, DVD плеер, док-станция для iPod, мини-бар, сейф, телефон с прямой линией и голосовой почтой. В спальне находится телевизор LCD с плоским экраном и уютный гостиный уголок. В роскошной ванной комнате, отделанной мрамором, находится туалетный столик, глубокая ванна с душем, отдельная душевая кабина и биде (в некоторых номерах), зеркало "анти-пар" и сушилка для полотенец. К гостиному залу примыкает уборная для гостей. Номера имеют площадь 61-64 кв.м., расположены на 2 - 4 этажах. Интерьеры декорированы в малиново-бежевых или светло-зеленых тонах знаменитым архитектором Пьером Ивом Рошоном и являются уникальным отражением классического французского дизайна. Максимальная вместимость: 3 взрослых или 2 взрослых и 1 ребенок.

Four Seasons Executive Suite - светлый и просторный номер с высокими потолками и большими окнами, выходящими на Женевское озеро и город. В гостином зале имеется диван, письменный стол, телевизор LCD с плоским экраном, DVD плеер, док-станция для iPod, мини-бар, сейф, телефон с прямой линией и голосовой почтой. Спальная комната изолирована от гостиной французской дверью, и вмещает гостиный уголок с дополнительным платяным шкафом. В роскошной ванной комнате, отделанной мрамором, находится туалетный столик, глубокая европейская ванна и отдельная душевая кабина, биде, зеркало "анти-пар" и сушилка для полотенец. Номера имеют площадь 50-63 кв.м., расположены на 3 - 5 этажах. Интерьеры декорированы в светло-зеленых или голубых тонах знаменитым архитектором Пьером Ивом Рошоном и являются уникальным отражением классического французского дизайна. Максимальная вместимость: 3 взрослых или 2 взрослых и 1 ребенок. Также в распоряжении гостей номера категории Four Seasons Executive Loft Suite с открытой планировкой.

Loft Suite (Garden or Lake View) - просторные и современные сьюты Loft площадью 45-50 кв.м. расположены на третьем, четвертом и пятом этажах с видом на садотеля или на озеро Леман. Это комфортабельная студия с камином, журнальным столиком и комфортабельной мягкой мебелью, телевизором LCD с плоским экраном, DVD плеером, док-станцией для iPod, мини-баром, сейфом, чайным набором, письменным столом с эргономичным кожаным креслом. Просторная ипрекрасно оборудованная ванная комната включает в себя европейскую ванну с душем, собственную турецкую баню, биде, телевизор, встроенный в зеркало, ителефон с прямой линией. Максимальная вместимость: 2 взрослых или 2 взрослых и 1 ребенок.

Loft Studio - современные и комфортабельные номера лофт площадью 39 кв.м. находятся на шестом этаже с видом на озеро Леман или город. Это комфортабельная студия с камином, журнальным столиком и комфортабельной мягкой мебелью, телевизором LCD с плоским экраном, DVD плеером, док-станцией для iPod, мини-баром, сейфом, чайным набором, письменным столом сэргономичным кожаным креслом. Просторная и прекрасно оборудованная ванная комната включает в себя европейскую ванну с душем, собственную турецкую баню, биде, телевизор, встроенный в зеркало, и телефон с прямой линией. Максимальная вместимость: 2 взрослых или 2 взрослых и 1 ребенок.

Four Seasons Junior Suite - комфортабельный, хорошо оборудованный номер с высокими потолками и большими окнами, выходящими на Женевское озеро и город. В номере имеется спальня и гостиный уголок с комфортабельной мягкой мебелью, письменным столом, телевизором LCD с плоским экраном, DVD плеером, док-станцией для iPod, мини-баром, сейфом, телефоном с прямой линией и голосовой почтой. В некоторых номерах имеется гардеробная комната. В ванной комнате находится туалетный столик, европейская ванна с душем, биде, зеркало "анти-пар", сушилка для полотенец и в некоторых номерах - отдельная душевая кабина. Номера имеют площадь 32 - 49 кв.м., расположены на 2 - 5 этажах. Интерьеры декорированы в светло-зеленых или голубых тонах знаменитым архитектором Пьером Ивом Рошоном и являются уникальным отражением классического французского дизайна. Максимальная вместимость: 3 взрослых или 2 взрослых и 1 ребенок.

Deluxe Room - комфортабельные и светлые номера с высокими потолками, большими окнами и частичным видом на Женевское озеро, город и внутренний двор отеля. В номере имеется спальня, гостиный уголок с письменным столом, телевизором LCD с плоским экраном, DVD плеером, мини-баром, сейфом, телефоном с прямой линией и голосовой почтой. В ванной комнате, отделанной мрамором, находится туалетный столик, европейская ванна с душем, биде (в некоторых номерах), зеркало "анти-пар" и сушилка для полотенец. Номера имеют площадь 32 - 36 кв.м., расположены на 1- 5 этажах. Интерьеры выполнены в пастельных голубых, зеленых, бежевых или розовых тонах знаменитым архитектором Пьером Ивом Рошоном и являются уникальным отражением классического французского дизайна. Максимальная вместимость: 2 взрослых или 2 взрослых и 1 ребенок.

Superior Room - просторные номера с высокими потолками и частичным видом на Женевское озеро, город или внутренний двор отеля. Номер состоит из спальни и комфортабельного гостиного уголка с письменным столом, телевизором LCD с плоским экраном, DVD плеером, мини-баром, сейфом, телефоном с прямой линией и голосовой почтой. В ванной комнате, отделанной мрамором, имеется туалетный столик, европейская ванна с душем, биде (в некоторых номерах), зеркало "анти-пар", сушилка для полотенец и телефон. Номера имеют площадь 25 - 29 кв.м., расположены на 1 - 5 этажах. Интерьеры выполнены в пастельных светло-голубых, зеленых или розовых тонах знаменитым архитектором Пьером Ивом Рошоном и являются уникальным отражением классического французского дизайна. Максимальная вместимость: 2 взрослых или 2 взрослых и 1 ребенок.

Standard Room - комфортабельные номера площадью 26 кв.м. с частичным видом на озеро, город или внутренний дворик отеля. Уютная зона отдыха оборудована комфортабельным креслом, журнальным столиком и письменным столом. В спальне находится большая кровать king или queen-size, а ванная комната, отделанная мрамором, оборудована глубокой ванной и душем. Также в номере имеется телевизор LCD с плоским экраном, DVD плеер, мини-бар, сейф, телефон с прямой линией и голосовой почтой. Максимальная вместимость: 2 взрослых или 2 взрослых и 1 ребенок.

В номере
Ванная комната, отделанная мрамором, с туалетным столиком, ванной и душем, биде (в некоторых номерах), зеркалом "анти-пар", сушилкой для полотенец и телефоном. В гостиной - комфортабельная мягкая мебель, кофейный столик, письменный стол, телевизор LCD с плоским экраном, DVD-плеер, док-станция для iPod, мини-бар, сейф, телефон с прямой линией и голосовой почтой, махровые халаты и тапочки, проводной или беспроводной доступ в Интернет.

К услугам гостей
Ресторан "Il Lago" (1* Michelin награжден в 2013 году, 14 GM), предлагающий изысканные северо-итальянские блюда  a la carte ,в сопровождении эксклюзивных итальянских, французских и швейцарских вин. Отдельный зал ресторана может быть использован для проведения утренних встреч или частных вечеринок за завтраком.  Открыт  для обедов с 12.00  до 14.30  и для ужинов  с19.00  до  22.30

Абсолютно новый ресторан "Izumi" примыкает к новому спа-центру Spa Mont Blanc. Ресторан «Izumi» расположен на крыше отеля, откуда открывается захватывающий панорамный вид на Женеву, горы, озеро и улицы Старого города. В основе дизайна и кухни ресторана лежит концепция слияния японской и средиземноморской культур. В любое время дня здесь можно насладиться изысканными кулинарными шедеврами или бокалом хорошего вина с изумительным видом на красоты Женевы.

Бар "Des Bergues", примыкающий к ресторану "Il Lago", с великолепным видом на набережную Quai des Bergues и озеро. Бар является одним из самых оживленных мест в городе. В течение всего дня гостям предлагается меню из легких закусок и широкий ассортимент специальных коктейлей. В теплую погоду работает открытая терраса. Бар открыт с 07.00 утра до часу ночи.

Новый роскошный спа-центр Spa Mont Blanc, расположенный на крыше отеля с восхитительным видом на Женевское озеро, предлагает широкий выбор индивидуально разработанных процедур, которые удовлетворят все потребности гостей. В структуру спа-центра, открытого в октябре 2013 года и занимающего площадь 1200 кв.м., входит крытый бассейн, 6 кабинетов для массажных и косметических процедур, спа-сьют для двоих, ароматерапия, круглосуточный современный фитнес клуб с тренажерами последнего поколения фирмы Technogym и Matrix. Кроме того, предлагаются услуги высококвалифицированных личных тренеров и специалистов по питанию, доступ в парикмахерскую и бутик. Для косметических процедур используются средства марки Swiss Perfection и ESPA.

Элегантные салоны и конференц-залы с видом на реку Рону, оборудованные современной техникой и террасами:
Salle des Nations (229 кв.м.),
Salon du Lac (94 кв.м.),
Salon Saleve (30 кв.м.),
Salon Petit Mont-Blanc (60 кв.м.),
Salon Grand Mont-Blanc (80 кв.м.),
Salon Financier (30 кв.м.).

Сервис для детей: приветственный подарок (раскраска и карандаши, шоколадные изделия, настольные игры, книги и игрушки), молоко и печенье по приезду, детские халаты и детские туалетные принадлежности, детское меню в ресторане и в номере, детские кроватки, бутылочки и подогреватели детского питания, высокие стулья, услуги няни (по предварительному запросу), развлекательно-познавательная программа.

Автомобильная стоянка.
 
